



ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DO ESPORTE E LAZER

ERRATA Nº 002

EDITAL Nº 001, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2020
(INSCRIÇÕES PARA A CONCESSÃO DE BOLSA ATLETA)

O GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO, por meio da Secretaria de Estado do Esporte e Lazer, com base na Lei Estadual nº 11.010, de 24 de abril de 2019, torna público para conhecimento de todos os interessados a seguinte Errata:

I – No item 2.4 do Edital

Onde se lê:

Sessão pública para abertura dos envelopes no auditório da SEDEL	23/03/2020
--	-------------------

Leia-se:

Sessão administrativa para abertura dos envelopes	23/03/2020
---	-------------------

II – No item 10.1.1.4 do Edital

Onde se lê:

“No dia 23/03/2020, às 15:00h, será realizada sessão pública para abertura dos envelopes e catalogação dos inscritos. A sessão será realizada no Auditório da Secretaria de Estado do Esporte e Lazer, situada na Avenida Dom Pedro II, nº 220, Edifício João Goulart, São Luís-MA, CEP. 65.010-070”.

Leia-se:

“No dia 23/03/2020, às 15:00h, será realizada sessão administrativa para abertura dos envelopes. A sessão poderá ser acompanhada, em tempo real, por meio da conta da SEDEL no instagram, isto é, **@sedel_ma**”.

São Luís, 19 de março de 2020.

Rogério Rodrigues Lima
Secretário de Estado do Esporte e Lazer